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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e cinco minutos, através do sistema de

videoconferência  WEBEX, na sala  virtual  do Conselho de Campus da Universidade Federal  da  Fronteira  Sul,

campus  Chapecó, realizou-se a  9ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus, presidido pelo Diretor do campus

Chapecó,  prof.  Roberto Mauro Dall`Agnol.  Participaram da sessão os conselheiros  titulares:  Kelly Cristina

Benetti Tonani Tosta, Larissa Hermes Thomas Tombini, Marlon Luiz Neves da Silva, Divane Marcon, William

Zanete Bertolini, Kátia Aparecida Seganfredo, Solange Labbonia, Thais Nascimento Helou, Valdete Boni, Samuel

Mariano Gislon da Silva (coordenadores de cursos de graduação); Aline Peixoto Gravina, Marlon Brandt, Milton

Kist,  Claudecir  dos  Santos,  Samira  Moretto  (coordenadores  de  curso  de  pós-graduação);  Fernando  Perobelli

Ferreira,  Letícia  Ribeiro  Lyra,  Guilherme  Dal  Bianco,  Margarete  Dulce  Bagatini,  Nedilso  Lauro  Brugnera

(representantes  docentes);  Rozilene  Bellaver,  Michele  Batista, Roseni  Maria  Zuconelli,  César  Capitanio  e  sua

suplente  Elisangela  Ribas  (Representantes  TAE’s);  Ricardo  Demeneck  Reinaldo,  Diana  Cristina  Dahmer

(Representante  Discente).  Participaram  da  sessão  os  seguintes  conselheiros  suplentes,  no  exercício  da

titularidade:  Flavio  Zimmerman  (coordenador  adjunto  de  pós-graduação);  Alana  Valmorbida  (coordenação

administrativa).  Não  participaram  da  sessão  mas  justificaram  ausência:  Gabriela  Gonçalves  de  Oliveira

(coordenadora acadêmica), Élsio José Corá (coordenador de curso de graduação). Não participaram da sessão e

não  justificaram,  os  conselheiros: Tiago  Boldrin  ou  suplente  (representante   TAE);  James  Luis  Berto

(representante  docente);  Vicente  Neves  da  Silva  Ribeiro  ou  suplente  (coordenador  de  curso  de  graduação);

Bernardo  Mantovani  ou  suplente,  Cleber  Felipe  Martins  Esposti  ou  suplente (representantes  Discente).  O

Presidente iniciou a sessão com ponto  1 Expediente. Item 1.1 Apreciação da Ata da  8ª Sessão Ordinária de

2021. Em votação, a ata foi aprovada. 1.2 Apreciação da Ata da 1º Sessão Extraordinária de 2021: em votação,

foi aprovada.  1.3 Comunicados: o conselheiro Fernando Ferreira informou que não foram preenchidas todas as

chapas  disponíveis  para  alguns  segmentos  da  eleição  do  Conselho  de  Campus  –  Chapecó,  sendo  necessário

posteriormente o lançamento de novo edital para preenchimento das vagas suplementares.  A conselheira Kelly

Tosta abordou sobre as atividades desenvolvidas pelo “Empreende UFFS”. Também manifestou descontentamento

sobre o lançamento tardio, por parte da UFFS, do edital de seleção interna de Projetos de Educação Empreendedora

em relação ao seu congênere da FAPESC. O conselheiro Milton Kist endossou a fala da conselheira Tosta sobre a

insatisfação  relativa  ao edital  supracitado.  O Presidente  do  Conselho  informou  sobre  documento  recebido  da

Prefeitura de Chapecó  sobre os cuidados necessários pertinentes à COVID-19.  Encerrados os comunicados,  foi

manifestada a necessidade de inclusão de uma Pauta Urgente: Nova composição do Colegiado do Curso de Letras

Português e Espanhol – Licenciatura. Após leitura pela conselheira  Roseni, a Comissão de Ensino, Graduação e

Pós-Graduação julgou favorável que o tema entrasse em pauta. Na sequência o Diretor de Campus abordou sobre a

necessidade  de  estabelecer  um  fluxo  interno  dentro  do  Conselho  de  Campus  para  questões  pertinentes  a

redistribuições de servidores. Neste sentido, foi consultado aos conselheiros sobre a manutenção do item 2.3 na

pauta, por mais que tenha sido emitido parecer sobre comissão diversa da costumeiramente prevista. Sem nenhuma
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objeção, os conselheiros optaram por manter  como pauta o referido item. Doravante, começou a ser discutida as

pautas da ordem do dia.  Pauta Urgente - Nova composição do Colegiado do Curso de Letras Português e

Espanhol – Licenciatura. Em votação, foi aprovado o novo colegiado do Curso de Letras. Seguindo, passou-se ao

item 2.1 – Apresentação das atividades do comitê de ética. O Professor Alcione Roberto Roani divulgou sobre os

aspectos de reformulação e atuação do Comitê de Ética da UFFS. Em seguida, começou as ser discutida a pauta do

item 2.2 – Definição do NSO para o mês de novembro: o presidente do Conselho fez a leitura técnica do parecer,

o qual recomenda para outubro um NSO 2 – Risco Baixo. Em votação, foi aprovado o tal índice.  Na sequência,

passou-se para pauta 2.3 – Redistribuição Docente – Danilo Martuscelli (Processo 23205.017013/2021-50):  a

conselheira Katia fez a leitura do Parecer da Comissão Permanente de Ensino, Graduação e Pós-graduação. Em

votação, foi aprovada a redistribuição do docente. Seguindo, adentrou-se no item 2.4 – Atualização do subplano

do campus  Chapecó  para retorno  das  atividades  suspensas  (continuação): os  conselheiros  continuaram a

discutir  os  aspectos  do  subplano  supracitado.  Não  havendo  tempo  hábil  para  o  término  do  documento,  foi

estipulado que o mesmo seria finalizado em uma próxima sessão do conselho. Sendo dezessete horas e trinta e três

minutos, e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Marcel Eduard Armanini, Secretário

de Direção e dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata que, aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente.
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